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Blíží se finální termín pro žadatele projektových opatření PRV 
2014–2020 

Praha 25. června 2025 – Konec června představuje nejzazší termín pro dokončení projektu 
v rámci projektových opatření PRV 2014–2020 a podání žádosti o platbu. Po  
30. červnu 2025 již nebude možné žádost podat. 

Termín souvisí s evropskou legislativou, která stanovuje konečnou lhůtu pro proplacení a uzavření PRV 

2014–2020 na 31. prosince 2025. Do té doby musí SZIF stihnout vše potřebné – od administrativních kontrol 

přes kontroly na místě až po samotné vyplacení podpory. Co nebude uzavřeno včas, to už Evropská komise 

České republice neproplatí. 

„Aktuálně ještě zhruba 300 žadatelů svou žádost nepodalo, ačkoliv jsme je už dvakrát kontaktovali. Proto 

raději termín znovu připomínáme. Nedoporučujeme odkládat podání žádosti na poslední chvíli. Samotný 

proces podání je velmi jednoduchý, probíhá elektronicky přes Portál farmáře a lze tak učinit v pracovních 

dnech i o víkendu,“ připomíná Kateřina Adamcová, ředitelka Sekce projektových opatření PRV, OP 

Rybářství a Národních dotací. Zároveň dodává, že bude-li žádost podána nejpozději do 30. června 2025  

a bude v pořádku, proplacení proběhne bez problémů a včas. 
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Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je  

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších  

65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  
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